

最黑暗的时刻

也是

离光明最近的时刻



纵观天下电子期刊

2024年

7月

# 纵观天下

回馈信箱: [tui3ccp@gmail.com](mailto:tui3ccp@gmail.com)



## 本期目录

- 美国众议院通过法轮功保护法 (多图)
- 认清中共邪恶 唯三退是出路 (多图)
- 热点话题 (多图)
- 上海成立儿童大器官移植中心 民众担忧 (多图)
- 名城布拉格的独特风景 (多图)
- 扼杀经济两绞索 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

# 美国众议院通过法轮功保护法



2024年6月25日下午，美国众议院全体通过了《法轮功保护法案》（Falun Gong Protection Act, H.R. 4132），提出“中共必须立即停止迫害法轮功”，要求美国制止中共在国家层面主导的活摘法轮功学员等良心犯器官的行径，并要求对参与和协助活摘器官者实施制裁，方式包括冻结财产、禁止入境美国、经济及刑期系列处罚等。宾州国会众议员佩里是该法案的发起人，随后又有17名议员加入提案。

佩里在投票前发言说：自 1999 年，法轮功学员就成为中共迫害的目标。法轮功是性命双修的功法，遵循真善忍的原则，中共曾估计有七千万到一亿人修炼法轮功。后却遭到中共残酷迫害。修炼人被非法关押，受到酷刑折磨，被



《法轮功保护法案》  
发起人众议员佩里

迫做苦工，甚至被活摘器官致死。本法案是美国国会首次作出具有约束力的承诺，对迫害和活摘法轮功学员器官的行径采取强有力的法律行动，使法轮功成为立法和行动的核心。

法案表示，中共领导层对法轮功的广泛、系统、国家支持的迫害，侵犯了法轮功学员的基本人权，可能构成群体灭绝罪。法案还介绍了美国国会、人权律师、人权专家等世界多个独立机构，通过大量数据、调查报告，从多角度论证了中共活摘法轮功学员器官的事实。可靠的证据表明，法轮功学员被大规模的活

摘器官，并且成为这种野蛮行径的特定目标。严重违反了普世的医学伦理标准，违背了人类道德的基本标准。法案要求，在颁布之日起 180 天内，美国总统向众、参两院的外交委员会提交一份外国人制裁名单。总统还应在以下情况下提交新的制裁人员名单：有新信息时；不迟于本法颁布之日起一年；此后五年内每年一次。



假恶暴的中共用尽各种酷刑折磨善良的修炼民众，  
甚至大规模活摘他（她）们的器官牟取暴利。  
**惨无人道的暴行，至今还在持续着。。。。**



# 认清中共邪恶 唯三退是出路



越来越多的人意识到，只要中共恶党在，苦难就不会停止；人们通过各种渠道在海外退党网声明退出党、团、队组织。觉醒的力量，给中国带来希望和出路。

由于中共倒行逆施的加速，人民的觉醒也在加速。随着三退大潮的向前推进，更多中国人认清了中共的邪恶面目，无论是普通百姓还是体制内人士，越来越多的人意识到，“三退”是自救救国之举，人们都期盼着，早日迎来没有共产党的自由中国。



◆ 署名“简单就好”的政法系统的公务员在三退声明中写道：我们每周要接受“党文化”洗脑，政治学习等等。大家都知道这些是骗人的，但为了工作只好违心的听命于它。其本质与土匪流氓无异，它破除人们的信仰，败坏人们的道德，就连法律也是权力阶层的保护伞，落马的也只是权力斗争的牺牲品。当今社会，说真话的被打压迫害，说假话的反而升官发财。中共发起很多运动，很多无辜的生命逝去，这些罪恶总有一天会清算，所有的中国人都会看清其邪恶面目。共产党的“假恶斗”本质影响了一代又一代人，中华民族的伟大复兴一定是在邪党倒台之后，期待着这一天早日到来。我声明退出党团队组织，为自己和家人选择一个美好未来，并祝愿所有国人早日觉醒。

◆ 王放 知延 长端等 7 人指出：我们一直以来被邪党灌输的歪理洗了脑，现在认清了中共邪党的独裁凶残本质，它让人对血旗发誓，活着要时刻准备献出生命，死了也要去见马克思，而不是见自己的列祖列宗。它才是真正危害中华，迫害中国人的反华势力！我们决定退出曾经被欺骗加入过的邪党和附属的共青团，少先队。不做马列子孙，只做中华儿女！

◆ 南京的方来顺 张福建 王一帆等 153 人声明表示：中共叫嚣的唯物主义发展到今天，就是拜金主义和唯利是图，其宣扬的进化论，导致今天的人真的把自己当成了猴子之后的高级动物，而中共的官员则是带头贪污腐化，上行下效导致整个社会物欲横流、道德沦丧，为了赚钱什么事情都干得出来。这都是中共邪教有意识地把人往邪路上引。我们声明退出这个祸国殃民的邪教恶党，做一个清白干净的中国人。



◆ 有福 健平 顺风等 9 人表示：共产党能够制造天安门自焚伪案、嫁祸法轮功学员、欺骗全世界，它还有什么谎言不能制造？共产党能够活摘人体器官贩卖赚钱，它还有什么坏事干不出来？共产党就是一个彻头彻尾的魔鬼，我们声明退出这个魔鬼组织，不做它的工具和陪葬。



海外华人声援三退大潮，吁国内同胞勇敢退出中共。

# 热·点·话·题

近日，一则长达 30 年的税款补缴公告，让老牌企业维维股份引发关注，因控股子公司的税款问题被当局



倒查 30 年，并被要求补缴税款逾 8,500 万元。分析人士认为，由于财政困难，中共企图增加罚没收入。这种方式犹如拦路抢劫，大量民企可能因此倒闭。有网友说，既然要彻底倒查，就该倒查 75 年，该还的要还，打死人的要法办，杀人的偿命，掠财的赔偿，捣毁文物的追究责任。网友们赞道：这个提议真牛，我完全赞成！

## 民众：倒查 75 年中共黑历史



## 警察：我知道你说的是谁……

前一阵子，一名河北的设计师设计了一款写满数字、却独缺 6 和 4 两个数字的 T 恤。把照片放在微信朋友圈后，他随即被公安带走“请喝茶”。网友描述，带走他的人说：你以为我们没看到你没写 64 啊！无独有偶，几年前有北京车主在车后挂上“流氓下台”的纸板，被警察拦截后造成北京三环路大塞车。警察问：你这是说的谁？哥们答：说的是特朗普流氓，要让他下台！警察说：你别瞎扯了，我知道你说的是谁……



# 上海成立儿童大器官移植中心 民众担忧



有民众表示：儿童大器官移植中心成立，  
摘心掏肝开始进入明抢时代。

在不断传出儿童失踪之际，复旦大学医学院日前成立“儿童大器官移植中心”，引发民众恐惧与担忧。据报导称，复旦大学附属儿科医院自 2022 年 8 月获批心、肝、肾器官移植资质以来，截止到今年 5 月中，器官移植量达到 102 例，包括 89 例肾脏、9 例肝脏和 4 例心脏移植，所谓实现了三大器官

移植的全面突破。近日在社交平台流传，网民纷纷表示，一定要把自己的孩子看好。在X平台上，网民则直呼：就这么轰轰烈烈地开始了！不知又要有多少孩子失踪，又会有多少家庭承受不能承受之痛、家破人亡。儿童大器官移植中心成立，摘心掏肝开始进入明抢时代。



**器官捐献进校园，看好自己的孩子！**

自从中共活摘法轮功学员器官罪行被曝光以来，中共一直企图将非法的器官移植合法化。今年5月，《人体器官捐献和移植条例》

正式施行。黑幕重重的器官移植产业的受害者，已从法轮功学员扩大到普通人群，特别是青少年。2022 年江西上饶中学生胡鑫宇离奇失踪案，疑涉器官被盗取，轰动一时，但在官方强力维稳之下，事件真相至今成谜。近年中共发起“器官捐献”进校园，组织学生在活动上进行宣誓仪式，有些学校还让学生把器官志愿捐赠登记表拿回家，让父母签署，但遭民众普遍抵制。《扬子晚报》曾报导，南京器官捐献试点一年间，无一人自愿捐献。

与此同时，儿童器官移植的手术量却高的惊人。据澎湃新闻 5 月底报导，在 2022 年 8 月之前，复旦大学附属儿科医院与几所成人综合医院合作进行儿童器官移植，完成了超过 500 例手术。今年 6 月中，武汉同济医院医生李占飞遭患者母亲怒斥的视频曝光。这位母亲 28 岁的孩子受脑外伤，在没有进行自主呼吸测试的情况下，院方就判定其为脑死亡，并积极劝说家属捐器官，当家属质疑孩子死因时，院方又在心电图、殡仪馆资



料等方面造假。这位母亲怒斥：你们处心积虑、图谋不轨，你为啥说我孩子脑死亡。脑死亡是做活体器官捐献的标准，太恶毒了！

美国病毒专家林晓旭表示，中共把器官移植作为暴利行业推动。现在成年人的器官已经不满足了，把黑手伸向青少年、幼儿。把器官捐献推动到学校，包括幼儿园，让家长签字，牵扯对家长的欺骗。医院可能伪造病例，或者故意造成医疗事故，让这些儿童符合捐献器官的医疗病例的条件，这是一系列非常可怕的做法。家长一定要重视，医院可能找各种理由把孩子的生命剥夺。



林晓旭博士

前北京律师赖建平表示，这类机构的成立，只会加剧那些昧着良心的盗取器官、活摘器官的暴行。很多未成年人、弱势群体被失踪，遭活摘器官的风险会不断增加。民众不要被欺骗，保护好孩子！



赖建平律师

## 名城布拉格的独特风景



欧洲法轮功学员齐聚布拉格城堡广场，演示功法。

捷克首都布拉格美景怡人，来自世界各地的游客穿梭如织。在平日里，游客们可在各大景点，看到法轮功学员弘法讲真相的活动，让布拉格之旅更有收获。6月8、9日，适逢假日，布拉格城堡广场再度涌现熙攘的人群，但见一群法轮大法修炼者微闭双目，随着悠扬的音乐声，演示五套功法；这场景吸引不少游客驻足观看、并阅读展板及横幅。

英国女士布雷斯阅读资料后表示：这是教人按照真、善、忍做个好人，让人身心受益的功法，我们应该像法轮功学员一样，关注如何为人，关注我们的精神，不受纷乱世界的影响。

正午时分，游客们很有兴趣地看着整装待发的游行队伍。打头阵的是由华人及西人组成的天国乐团，他们是来自欧洲各国的法轮功学员。随后展现的是《转法轮》的巨幅模型，书可在法轮大法网站免费下载，已被翻译成 50 种



文字版本。紧跟其后的是展示功法的方阵、引人注目的金龙队、舞狮队，最后压阵的是腰鼓队。

游行队伍从城堡广场出发，途经著名的查理大桥，最后到达老城广场，在此做定点演出，向游客展示布拉格的独特风景，有的游客特意与炼功的学员、天国乐团、巨型《转法轮》模型及金色的真善忍横幅合影留念。

一组美国游客在路上看到了刚出发的游行队伍，一位女士说：很高兴看到游行，让我们了解到一些新的东西。真、善、忍是非常好的价值观，我认为每个人都应该实践这样的价值，可以让这个世界变得更好。



捷克小伙努塔开心地表示：这是我第一次听说法轮大法，也是第一次看到舞龙，这

对我们而言是非常美好的体验，也让公众看到在中国发生了什么。我认为若能修炼法轮大法，我们能更好地认识自己，能更好地理解生活的目的，我觉得修炼法轮功是一个了不起的想法。

来自美国的环境工程师理查德，在签名支持法轮功反迫害后告诉学员：法轮功的原则是真、善、忍，但仍然遭到迫害，我很遗憾你们被迫经历这些。我祝愿你们一切都好！





## 扼杀经济两绞索



中国总体经济持续走下坡路，在遭受三年多的疫情封控打击后，至今仍难复苏。房地产市场低迷，股市暴跌，公司成批倒闭，失业率高企，出口需求疲软。从去年 12 月开始，中共在自我吹嘘经济“全面向好”的同时，打压所谓的“唱衰中国经济”言论，捂中国人的嘴。然而世界各国都在为中国经济崩溃制定备选方案。《时代》杂志 6 月刊出美国总统的专访，拜登表示：中国的人口比欧洲绝大多数的年轻人要老得多，而且还在排外。劳动力从何而来？经济如何发展？



上述言论被国际主流媒体广泛报导，中共自己也无法否认。国家统计局今年 1 月份的数据，60 岁以上人口已达 2.9 亿，另有约 3 亿人将在未来十年内退出劳动力市场，这对产业、内需、经济活动来说，都是长远的极为负面的因素。生产力大断层恰恰是中共多年搞计划生育所致，几十年屠杀了 4 亿胎儿。



中国面临经济阻力，人口减少和老龄化，恰恰是中共多年搞计划生育所致，几十年屠杀了 4 亿胎儿。

中共推行的排外政策，特别是《反间谍法》、《对外关系法》等，对国家秘密无明确界定，中共可随意所用、处罚外商，致使外资纷纷撤离，犹如釜底抽薪。官方 2 月中公布的数据显示，外国企业 2023 年对中国的直接投资降至自 1993 年

以来的最低水平，与 2022 年相比暴跌 82%。当前，中国已经出现经济史上罕见的股市、汇市、楼市、债市“四市齐杀”的败象，而且最大的问题是，所有的救市措施都无效。

著名外資企業撤出名單			
	微軟諾基亞 手機工廠	遷往	越南
	松下洗衣機 微波爐生產	遷往	日本
	夏普電視 冰箱生產	遷往	日本
	日本大金 空調生產	遷往	日本
	TDK 部分 電子零件	遷往	日本
	富士康 新生產線	設在	印尼
	三星電子	增投	越南
Uniqlo、Nike、船井電機、歌樂等也加快撤出中國步伐。			

中華人民共和國  
**反間諜法**

## 三退管道 回馈服务

截至 2024 年 6 月底，在大纪元退党网声明  
退党、团、队的人数 已达四亿三千二百多万  
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895  
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您  
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 好园地 555003.xyz 视频震撼 图文吸睛  
长知识 增见闻 舒心解闷 开眼界

<http://c.cicfd.cfd/s> <http://a.cccse.pics>

安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）

免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书

（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声  
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好  
国外乡亲祝福您

